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Leistungsbeschreibung zu unserer  
Mitgliedschaft bei Z&F-myStartup 

 

Liebe Hundefreundin und lieber Hundefreund,  

wir freuen uns sehr, Dir unser Z&F-myStartup vorstellen zu dürfen! Mit diesem Angebot kannst Du 
auch nach Deiner Hundetrainer-Ausbildung ein Teil von Ziemer & Falke bleiben. Du kannst weiterhin 
auf verschiedene Lehrunterlagen zugreifen und auch von den Tipps unserer Kooperationspartner 
profitieren. 

 

Voraussetzungen 

Du kannst dieses Angebot als aktiver oder ehemaliger Teilnehmer an einer unserer Hundetrainer-
Ausbildungen nutzen. Ganz egal, ob Du Dich für die plus-, @home- oder Theorie-Variante entschie-
den hast. Bist Du noch aktiver Ausbildungsteilnehmer, kannst Du dieses Angebot ab dem 13. Monat 
Deiner Ausbildungszeit in Anspruch nehmen. 
 

Preis 

Die aktuellen Preise für die Mitgliedschaft kannst Du unserer Website entnehmen. Du kannst wäh-
len, ob Du monatlich bezahlen möchtest oder durch eine Jahresmitgliedschaft zwei volle Monats-
beiträge sparen willst. 

 

Buchung  

Eine Buchung ist jederzeit in unserem Onlineshop möglich. In Deutschland ist dieses Angebot von 
der Umsatzsteuer befreit. Du kannst die Z&F-myStartup-Mitgliedschaft auch aus dem EU-Ausland 
buchen, wobei dann die Umsatzsteuer des jeweiligen EU-Landes berechnet wird.  

 

Zahlungsmöglichkeiten 

Begleiche den Jahresbeitrag oder die erste monatliche Zahlung nach Erhalt der Rechnung ganz 
unkompliziert per Überweisung. Alle folgenden Beiträge werden im Lastschrift-Verfahren eingezo-
gen.  
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Angebotsinhalte 

Mit einer Z&F-myStartup-Mitgliedschaft erhältst Du uneingeschränkter Zugriff auf alle aktuellen On-
line-Skripte, Lernvideos, Online-Hausaufgaben und die Testprüfung. Du kannst Dich über ein eige-
nes myStartup-Forum zu kynologischen Aspekten austauschen und im Download- und Video-Archiv 
zahlreiche Fallbeispiele, Studien, Spezialthemen, Expertenvideos und Expertenwebinare mit Tina 
oder Jörg ansehen. Nimm gern an vier jährlich live ausgestrahlten Talk mit Tina-Webinaren teil und 
nutze die kostenlose Mitgliedschaft in der Online-Akademie mydog365. Dort stehen Dir diverse On-
line-Workshops und Mini-Kurse zum Alltag mit Hunden zur Verfügung. Im Hundeunternehmer-Club 
von Tina Gärtner kannst Du kostenlos die Bibliothek zur Gründung Deiner eigenen Hundeschule 
nutzen und von vielen Tipps und Hinweisen profitieren. Über Z&F-myStartup bleibst Du also auch 
nach Deiner Ausbildung ein Teil von uns. 

 

Kündigungsmöglichkeiten 

Hast Du die monatliche Zahlung gewählt, kannst Du jeden Monat kündigen. Bei einer Jahresmit-
gliedschaft kündigst Du bis 4 Wochen vor Ablauf, ansonsten verlängert sich Deine Mitgliedschaft um 
weitere 12 Monate. Zur Erinnerung informieren wir Dich rechtzeitig per E-Mail, wenn eine automati-
sche Verlängerung ansteht. 

 

 

Ergeben sich für Dich weitere Fragen, dann stehen wir Dir sehr gern beratend zu Seite. Melde Dich 
gern bei uns.  

 

Herzliche Grüße 

Dein Ziemer & Falke – Schulungszentrum für Hundetrainer 


